



Четыре года назад итальянка из Генуи завела котёнка, которому дала кличку Бантик. Однако спустя два года кот начал тайно наведываться к соседке и ночевать у неё. Вторая женщина стала считать Бантика своим и дала непоседе кличку Текила.

Двойная жизнь Бантика-Текилы так и осталась бы тайной, если бы «ночная» хозяйка кота не решила переехать. Конечно, она забрала кота с собой. Первая владелица подала в полицию заявление о краже Бантика. Тут-то она и узнала, что её любимец жил на два дома. Дамы так и не смогли решить «кошачий вопрос» и страшно поругались. По решению прокурора Бантика вернули в прежний дом. Однако соседка не смирилась и подала в суд.

Представители Фемиды указали первой хозяйке, что её питомцу вовремя не вживили микрочип со сведениями о владельце, поэтому она не может претендовать на кота. «Доказательств того, что кот был украден, у нас нет, – постановил судья. – Не обнаружены и бесспорные свидетельства владения котом первой хозяйкой, за исключением медицинской книжки. Поэтому принято решение вернуть кота второй синьоре».

Тем не менее битва за кота не закончена: первая женщина намерена сражаться до конца и планирует оспорить решение суда в высших инстанциях.